

Készült: Göd Város Önkormányzata **Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottságának** 2021. szeptember 7-én 9:00-kor kezdődő ülésén, a Gödi Polgármesteri Hivatal tanácstermében.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Tárgy: A SZELB rendes nyílt ülése

A bizottság az alábbi napirendi pontokat nyílt ülésen tárgyalta:

Napirendi pontok:

2. Gödi Szivárvány Bölcsőde kérelme

Előterjesztő: Lenkei György elnök

3. Egyebek

II. Idősek Világnapja rendezvény szervezése

Előterjesztő: Lenkei György elnök

Napirendi pontok tárgyalása

2. A Gödi Szivárvány Bölcsőde kérelme

Lenkei György ismerteti az intézményvezető kérelmét, melyben a bölcsődei dolgozók részére pótszabadságot és a tavaszi, valamint az őszi szünet idejére a bölcsőde zárva tartását kéri. a zárva tartás alatt lenne kiadva a dolgozók részére a megállapított pótszabadság. Kérelmét azzal indokolta, hogy a a járvány ideje alatt végig nyitva volt a bölcsőde és a nyári szünetet sem tartották meg.

Hekman Tamás: Az intézmény nyitvatartásáról szerintem a Képviselő-testület dönt. A fenntartónak lehetősége lett volna bezárni a bölcsődét a járvány időszaka alatt is. Utána nézsek, hogy a fenntartónak van-e joga a zárva tartás elrendelésére, mielőtt a testület elé visszük.

3. Egyebek

3/3. Idősek Világnapja rendezvény szervezése

Lenkei György elmondja, hogy hagyománnyá vált, hogy a város vendégül látja az időseket ezen a napon. A rendezvényt a bizottság a Mozgáskorlátozottak Pártoló Klubja nevű civil szervezettel közösen rendezi meg a József Attila Művelődési Házban. Javasolja az október hónapban megrendezésre kerülő rendezvényt 70 ezer forinttal támogatni a bizottsági keret terhére.

A bizottság tagjai 3 „igen” egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

151/2021. (IX. 07.) SZELB határozat

Göd Város Önkormányzatának Szociális Egészségügyi és Lakásügyi Bizottsága

a Mozgáskorlátozottakat Pártoló Klubjával 2021. októberében közösen megrendezésre kerülő Idősek Világnapja rendezvényt 70.000,-Ft-tal támogatja.

Forrás: SZELB bizottsági keret

Felelős: Lenkei György elnök


Határidő: azonnal

Lenkei György elnök megköszöni a részvételt és a munkát, majd a nyílt ülést bezárja.

K. m. f.



Lenkei György
SZELB elnök



Csányi József
jegyzőkönyv-hitelesítő